

最近有很多小伙伴咨询关于以太坊还会涨吗的问题，小编结合多年的经验整理出来一些以太坊还能上涨吗对应的资料，分享给大家。

会。以太坊是一个可编程、可视化、更易用的区块链，它允许任何人编写智能合约和发行代币，以太坊是去中心化的，由全网共同记账，账本公开透明且不可篡改，属于数字货币。数字货币涨价和跌价是常有的事儿，因为数字货币既可以做空，也可以做多。

会涨的。

WalletInvestor对以太坊抱有长期的前景预测。明年，以太坊的交易价格将在183美元至363美元之间；到明年年底，以太坊的价格将为338美元。2021年将是看跌的一年，但以太坊将设法回到以前的位置。在下面的两年中，代币将逐渐增长。但是在2024年，以太坊将从450美元跌至363美元。

根据行情分析。

1. 在月线水平上，月线的总体趋势仍然是首选。唯一需要注意的是货币价格和MA5之间的差距(大约500-700美元)。因此，从月度线整体来看，预计本月中旬之前会注意到回调的出现。毕竟其他指标还在上升，所以补差后的货币价格有望继续上涨，当然这是月度线水平的概念性分析，具体细节仍偏重于短期思维，每周,KDJ和MACD仍金叉上升,棉子整个跟踪也在不断上升,主要图马平均依然强劲长安排,但超短期内,有一个价格和MA5平均水平差距,所以每周的观点是,本周的总体趋势将第一步回到修复的差距,随后的货币价格进一步上涨。

2. 日水平上，KDJ死叉弓，DIF也出现下行压力，但BOLL总体趋势仍较好。主图中的货币价格目前低于日平均水平MA5，但MA10和MA30继续上涨。一般来说，较低的短线是强有力的支持附近的BOLL中轨，4小时,KDJ低矮,MA5平均也出现这种情况,这里的重点是,只要MA30平均水平不下降,短期内货币价格很难降下来,所以我期待一天内的货币价格的总体趋势仍有偏见的振幅上升阶段,高压水平参考:4297-4374区域可就近(这里我们要注意，因为周线和月线有差距，所以建议采取一步看为主)。

3. 4小时线表现为布林带的开放和扩张状态，K线运行在下行线区域。MACD双死线交叉盘向下分叉，空头处于连续的高成交量位置。KDJ的第三条线显示出从底部向顶部转变的迹象。铃带导轨支撑明显，但强度不够。当日关注404上方压力，372下方支撑，操作上或做空高位，多做低位。

拓展资料

目前似乎很难维持以太坊牛市的支撑水平。如果卖出成功地打破这个水平，进一步下跌到9.50美元是可能的。上行方面，在38.2%的黄金线附近有一个初始阻力位(上个交易日从11.09美元跌至9.74美元)，这在100小时移动均线附近是至关重要的，总而言之，在10.25美元区域有一个重要的阻力位，只要价格跌破这个水平，以太坊就有可能突破支撑位。如果你正在考虑卖出，止损可以设置在10.25美元以上

。

相信经过小编对以太坊还会涨吗和以太坊还能上涨吗的介绍，你对以太坊还会涨吗了解更加地透彻了，感谢你对我们地支持与关注！